
 Matematika                                                 P2A                   8.-12.3.2021 

Sčítání a odčítání do deseti tisíc. 

Všechny příklady opiš a vypracuj do sešitu matematiky. 

1)Vypočítejte: 

6000 -700 -40    5000 – 300- 60   5000 – 300 - 10  

1000 – 200 – 50   2000 – 800 – 70  6000 – 400 - 0 

4000 – 500 – 0    7000 – 100 -20   3000 – 200 – 20 

2) Vypočítej písemně: 

4084 + 790    8035 + 806   2057 + 668 

2056+370         3024 + 609   1065 + 376 

3) Vypočítej slovní úlohy. (nezapomeň na stručný zápis, výpočet a odpověď) 

a)Mirka má uspořeno 2086Kč. Je to o 579 méně, než potřebuje na zaplacení zimní bundy. Kolik stojí 

zimní bunda? 

b)Běžecké lyže stojí 4099Kč. Sjezdové lyže jsou o 980Kč dražší. Kolik korun stojí sjezdové lyže. 

c)Zemědělec sklidil 7830kg cukrovky. Do cukrovaru dodal 796 kg cukrovky. Kolik kilogramů cukrovky 

zbývá dodat do cukrovaru?  

d)Na pile měli 6754 metrů dřeva. 709 metrů dodali do truhlářské dílny. Kolik metrů dřeva zbylo na 

pile? 

4) Vypočítej písemně(tzn. čísla si napiš pod sebe a vypočítej) , proveď zkoušku: 

7006 + 906  8007 + 109  6007 +767  5008 +328 

4516 – 508     2714 -707  7426 -417  8291 – 289 

5) Vypočítej zpaměti: 

5000 + 5000    10000 – 2000   1000 + 9000 

3000 + 7000    10000 – 4000   4000 +6000 

6000 + 4000    10000 -    0   10000 – 9000 

6) Vypočítej písemně a proveď zkoušku: 

9000 – 3058    6000 – 4022   4000 – 1005 

3000 – 1074    8000 – 5008   10000 - 4007   

 



 


